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Logistische Daten | Logistical data

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting parts

82 11 9272 7 1 180 150 55 0,725 40169957 IN 4012588815378

82 11 9273 7 1 235 145 72 1,500 40169957 DE 4012588815378

82 11 9274 8 1 145 83 55 0,480 40169957 IN 4012588815418

82 11 9275 8 1 180 150 55 1,200 40169957 DE 4012588815422

82 11 9276 9 1 180 150 55 0,685 40169952 IN 4012588815729

82 11 9277 9 1 180 150 55 1,100 40169952 IN 4012588815750

83 14 1655 10 5 145 97 1 0,010 84841000 IN 4012588815781

Sensoren | Sensors

92 09 4297 3 60 145 83 55 0,160 85332100 BG 4012588814203

92 09 4310 3 60 115 68 48 0,100 85332100 BG 4012588815248

92 09 4311 4 60 115 68 48 0,120 85332100 BG 4012588815255

92 09 7072 4 60 180 150 55 0,374 90271010 CN 4012588815330

92 09 7073 5 60 180 150 55 0,378 90271010 CN 4012588815323

92 09 7074 5 60 180 150 55 0,364 90271010 CN 4012588815361

92 10 2107 6 60 115 68 48 0,221 73181900 DE 401258815484

92 10 2108 6 60 115 68 48 0,211 73181900 IN 401258815514

92 10 2109 6 60 115 68 48 0,342 84219990 DE 401258815521
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Temperatursensoren | Temperature sensors  

HJS-Nr. 92 09 4297

HJS-Nr. 92 09 4310

Mehrfachsensor
Multiple sensor

Kabellänge 1* | Cable length 1*: 800 mm
Kabellänge 2* | Cable length 2*: 1000 mm
Gewinde-Maß | Threading: M12 x 1,25

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Dacia/Renault
226580823R

Mercedes-Benz
A420.905.28.01 / 420.905.28.01
226580823R

vor Rußpartikelfilter, rechts
before soot particulate filter, right

Kabellänge* | Cable length*: 740 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi
057.906.088 K

Porsche
958.606.288 60

VW
057.906.088 H

Dacia Duster (HM_) 1.5 dCi 115 85 kW · Lodgy (JS_) 1.5 Blue dCi 95/115 70/85 kW |  
Mercedes-Benz Citan (W420) Kasten/Kombi/Tourer 1.5 108/110/112 CDI 55-85 kW · 
T 160/ T 180 CDI (W420) 1.5 70/85 kW | Renault Megane IV Schrägheck 1.5 Blue dCi 
95/115 70/85 kW · Megane IV Stufenheck 1.5 Blue dCi 95 70 kW · Megane IV Grandtour 
1.5 Blue dCi 95/115 70/85 kW · Espace V (JR_) 2.0 dCI 160/190/200 118-147 kW · Kangoo 
III Großraumkombi 1.5 Blue dCi 75/95/115 55-85 kW · Kangoo III Kasten 1.5 Blue dCi 
75/95/115 55-85 kW · Express Kasten/Großraumkombi 1.5 Blue dCi 75/95 55/70 kW

Audi Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 250 kW | Porsche Cayenne II (92A) S 4.2 TDI 4x4 281/283 kW 
| VW Touareg (7P*) 4.2 V8 TDI 4x4 250 kW

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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NOx-Sensor | NOx sensor

HJS-Nr. 92 09 7072

Kabellänge* | Cable length*: 620 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
Mercedes-Benz
A000.905.85.11 64 / A000.905.85.11
A000.905.28.09 80 / A000.905.28.09
A000.905.01.08 / A000.905.97.03

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz Sprinter (B906) 3.0 ltr., 06.2006 --; C-Klasse (205.*) 2.1 ltr., 02.2014--; 
Vito/ V-Klasse (W447) 1.6/2.1 ltr., 03.2014 --

HJS-Nr. 92 09 4311

nach Katalysator
after catalyst

Kabellänge* | Cable length*: 1230 mm
Gewinde-Maß | Threading: M14 x 1,5

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
VW
059.906.088 AD / 059.906.088 D

VW Phaeton 3.0 TDI V6 24V 4Motion 165-180 kW
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Temperatursensoren | Temperature sensors  

Ab sofort lieferbar! | Available now!

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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NOx-Sensor | NOx sensor

HJS-Nr. 92 09 7073

HJS-Nr. 92 09 7074

Für Otto-Motoren
For petrol engines

Kabellänge* | Cable length*: 630 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
Mercedes-Benz 
A000.905.44.10 / A000.905.23.10
A000.905.62.04

Kabellänge* | Cable length*: 430 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.
Mercedes-Benz 
A000.905.91.12 / A000.905.30.09
A000.905.71.08

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Mercedes-Benz C-Klasse (205.*) 1.6/2.0 ltr., 12.2013--; E-Klasse (213.*) 1.6/2.0 ltr., 
01.2016--;  SLK (R172.*) 3.5ltr., 02.2011 --; M-Klasse (166.*) 3.0/3.5 ltr., 06.2011--

Mercedes-Benz Sprinter (907.*/910.*) 2.0/2.1/3.0 ltr., 02.2018 --; G-Klasse (463.*)  
3.0 ltr., 01.2019--

* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.
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Einschweißgewinde | Weld-in thread 

Reparatursatz | Repair kit

HJS-Nr. 92 10 2107

HJS-Nr. 92 10 2108

5er-Pack NOx-Sensor Reparaturan-
schluß mit Fase
Pack of 5 NOx sensor repair connector 
with bevel

Gewinde | Thread: M20 x 1,5 - 6H

5er-Pack Partikelsensor  
Reparaturanschluß
Pack of 5 Particle sensor repair 
connector

Gewinde | Thread: M22 x 1,5

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

HJS-Nr. 92 10 2109

Mini Reparatursatz DPF (NOx)
Mini repair kit DPF (NOx)

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Adapter, Lochsäge 92 10 2078
 Adapter, hole saw

1x Löchsäge ø 29 mm 92 10 2075
 hole saw ø 29 mm

5x Einschweißgewinde, NOx-Sensor (M20 x 1,5 - 6H) 92 10 2093
 Weld-in thread, NOx sensor (M20 x 1,5 - 6H)
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Montagesätze | Mounting parts  

HJS-Nr. 82 11 9272

Montagesatz für Mittelschalldämpfer 
mit Schellen
Mounting kit for centre silencer  
with clamps

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/VW
1K0.253.209 CJ / 1K0.253.209 EM 
1Q0.253.209 S / 1K0.253.209 C
1K0.253.209 CD / 1Q0.253.209 F
1T0.253.209 AK / 1K0.253.209 FH
1T0.253.209 E / JZW.253.209 G 
1Q0.253.209 M / 1Q0.253.209 L
1T0.253.209 AF

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A3 (8P*) 1.4 TFSI/1.6 FSI 85/92 KW | VW Eos (1F*) 1.4 TFSI/1.6 FSI 85/90 KW · Golf V (1K*) 
1.4 TFSI/1.6 FSI 85/90 KW · Golf Plus V (5M*) 1.4 TFSI/1.6 FSI 85/90 KW · Golf VI Ca-
briolet (51*) 1.4 TSI 90/92 KW · VW Scirocco III (13*) 1.4 TSI 90/92 KW · VW Touran (1T*)  
1.4 TSI/1.6 FSI 85/103/125 KW

HJS-Nr. 82 11 9273

Montagesatz für Mittelschalldämpfer 
mit Rohrverbindern
Mounting kit for centre silencer  
with pipe connectors

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/VW
1K0.253.209 CJ / 1K0.253.209 EM 
1Q0.253.209 S / 1K0.253.209 C
1K0.253.209 CD / 1Q0.253.209 F
1T0.253.209 AK / 1K0.253.209 FH
1T0.253.209 E / JZW.253.209 G 
1Q0.253.209 M / 1Q0.253.209 L
1T0.253.209 AF

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts  

HJS-Nr. 82 11 9274

Montagesatz für Abgasrohr und  
Mittelschalldämpfer mit Schellen
Mounting kit for exhaust pipe and 
centre silencer with clamps

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/Seat/VW
8P7.253.209 B / 1K0.253.209 BQ
1K0.253.201 B / 1K0.253.209 DP
5P0.253.209 F / 1K0.253.209 BE
1Q0.253.209 A / 1T0.253.209 P
1T0.253.201 A / 1K0.253.209 E
1K0.253.209 F / 1K0.253.201 D
1T0.253.209 C / 1T0.253.209 D

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi A3 (8P*) 1.9TDI/2.0 TDI/2.0 TDI 16V 77/100/103 KW | Seat Altea (5P*) 2.0 TDI/2.0 TDI 
16V 100/103 KW · Toledo III (5P*) 2.0 TDI/2.0 TDI 16V 100/103 KW · Leon (1P*) 2.0 TDI 16V 
103 KW | VW Golf V (1K*) 2.0 TDI/2.0 TDI 16V 100/103 KW · Golf Plus V (5M*) 2.0 TDI/2.0 TDI 
16V 96/100/103 KW · VW Touran (1T*) 1.9 TDI/2.0 TDI/2.0 TDI 16V 74/77/81/100/103 KW

HJS-Nr. 82 11 9275

Montagesatz für Abgasrohr und  
Mittelschalldämpfer mit Rohrverbindern
Mounting kit for exhaust pipe and 
centre silencer with pipe connectors

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/Seat/VW
8P7.253.209 B / 1K0.253.209 BQ
1K0.253.201 B / 1K0.253.209 DP
5P0.253.209 F / 1K0.253.209 BE
1Q0.253.209 A / 1T0.253.209 P
1T0.253.201 A / 1K0.253.209 E
1K0.253.209 F / 1K0.253.201 D
1T0.253.209 C / 1T0.253.209 D

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Dichtung | Gasket  

HJS-Nr. 82 11 9276

Montagesatz für Nachschalldämpfer 
mit Schelle
Mounting kit for rear silencer 
with clamp

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/VW
8U0.253.609 L / 8U0.253.609 K
8U0.253.609 AS / 8U0.253.609 R
8U0.253.609 BA / 8U0.253.609 T
8U0.253.609 AN / 8U0.253.609 AR
8U0.253.609 BF / 5N0.253.609 Q
5N0.253.609 BA / 5N0.253.609 AT
8U0.253.609 G / 8U0.253.609 H
8U0.253.609 D / 5N0.253.609 G
5N0.253.609 H / 5N0.253.609 AE

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Audi Q3 (8U*) 2.0 TDI/2.0 TDI quattro 103/120/130 KW | VW Tiguan (5N*) 2.0 TDI/2.0 TDI 
4motion 81/100/120/125/103 KW

HJS-Nr. 82 11 9277

Montagesatz für Nachschalldämpfer 
mit Rohrverbinder
Mounting kit for rear silencer 
with pipe connector

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Audi/VW
8U0.253.609 L / 8U0.253.609 K
8U0.253.609 AS / 8U0.253.609 R
8U0.253.609 BA / 8U0.253.609 T
8U0.253.609 AN / 8U0.253.609 AR
8U0.253.609 BF / 5N0.253.609 Q
5N0.253.609 BA / 5N0.253.609 AT
8U0.253.609 G / 8U0.253.609 H
8U0.253.609 D / 5N0.253.609 G
5N0.253.609 H / 5N0.253.609 AE

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Dichtung | Gasket  

HJS-Nr. 83 14 1655

Dichtung für Abgasrohr
Gasket for exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
Fiat
53.140.107

Citroen
16.402.790.80

Opel
16.402.790.80

Peugeot
16.402.790.80

PSA
16.402.790.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Fiat Ducato (250*) 110/120/130/140/150/160/180 Multijet 82/88/96/103/110/118/ 
130 KW | Citroen Jumper II 2.2 BlueHDi 165 | Opel Movano C (U9) 2.2D/2.2 BlueHDi 
120/140/180 | Peugeot Boxer 2.2 BlueHDi 140/2.2 BlueHDI 165 
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Notizen | Notes



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfilter
 Diesel particulate filters

n Austausch Diesel-Partikelfilter
 Replacement diesel particulate filters

n Austausch Katalysatoren
 Catalytic converters

n Montagetechnik
 Mounting parts

n Flexrohre & Reparaturlösungen 
 Flex pipes & Repair solutions

n Abgas- & Reparaturrohre
 Exhaust & Repair pipes

n Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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